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LISTA CU PROPUNERILE DE DENUMIRI STRADALE  

          PENTRU STRĂZI FĂRĂ NUME DIN MUNICIPIUL TIMIŞOARA 

 În şedinţa din data de 03.02.2009 şi data de 10.02.2009  s-a propus , de către 
comisia de denumiri a primăriei Timişoara şi comisia de denumiri a Comisiei Judeţene de 
atribuire denumiri, ca denumirile  celor cinci străzil  fără nume  din Municipiul Timişoara, 
să fie următoarele: 
 ZONA GHIRODA 

TRONSONUL 1  STR. TENOR DORIN TEODORESCU 
 Stradă nouă perpendiculară pe Calea Ghirodei (fosta str.I ) 

N.1943 LA Timişoara, d.1999, tenor la Teatrul de Operă din Bucureşti;Primăria municipiului 
Timişoara i-a decernat, post mortem titlul de Cetăţean de Onoare al oraşului. 

ZONA FREIDORF 
  TRONSONUL 2  STR. VASILE GEORGEVICI 
 Stradă perpendiculară pe str.A.Bacalbaşa nr. 16-18A. 
Preot militar Timişorean, participant la războiul anti Napoleon, decorat de împăratul Francisc I, 
conducătorul moral al Timişorenilor  
 ZONA ANDREESCU  
 TRONSONUL 3  STR.  AUREL  BUTEANU 
 Stradă nouă, perpendiculară pe str.N.Andreescu în dreptul nr.50 
Dr. Aurel Buteanu a fost un distins diplomat, jurnalist, animator cultural şi nu în ultimul rând om 
politic din prima generaţie de după Unire. Lider ţărănist, a suferit în închisorile comuniste şi după 
eliberare a contribuit la relansarea lui Franyo Zoltan şi a lui Franz Liebhard. Romanele epistolare 
cuprind documente şi scrieri trimise de Vaida Voievod, V.V. Tilea, Ion Mihalache, Iuliu Maniu, 
Corneliu Coposu, Victor Eftimiu şi alţii 
 ZONA PIAŢA TIMIŞOARA 700 

TRONSONUL 4  STR. NIKOLAUS  BERWANGER 
 Stradă fără nume, care leagă str.C.Brediceanu cu str.Gh.Lazăr  
N.1935 la Timişoara, creator al unei publicaţii excelente, Neue Banater Zeitung, jurnalist cu 
notorietate atât în Romania cât şi în Germania, unde emigrează în 1984 
 ZONA CENTRALĂ 
 TRONSONUL 5  STR.CAROL ROBERT DE ANJOU 
 Stradă pietonală care face legătura între str.Coriolan Brediceanu şi str.Eugeniu de 
Savoya 
N.1288 Napoli-d.1342 Visegrad, a dat Timişoarei statutul de capitală regală europeană.Carol 
Robert de Anjou aparţine ramurii Capetiene, a doua dinastie angevină, care în secolul XIV a 
domnit în Napoli, Sicilia, Ungaria, Croaţia şi Polonia.A fost fiul prinţului Carol Martel şi nepotul 
regelui Carol al II-lea de Napoli.În 1316, regele îşi mută reşedinţa în palatul regal construit în 
Timişoara de meşteri italieni, pe ruinile căruia s-a construit apoi Castelul Huniade 

Comisia  
de  atribuire sau schimbare de denumiri la străzi, pieţe, parcuri, etc. constituită cu Dispoziţia 
Primarului nr.2626/2008 

 
Preşedinte: Grindeanu Sorin – viceprimar al Primăriei Timişoara 
 Membri :     Emilian Sorin Ciurariu-director al Direcţiei Urbanism la Primărie 
   Silviu Sarafolean      - consilier municipal 
   Bogdan Ciprian        - consilier municipal 
   Wolf Elena    - consilier municipal 
   Stoia Traian   - consilier municipal 
Secretar :    Ligia Bălănescu  - consilier la Primăria Timişoara   


